

关于进一步加强队(院、处)级领导班子建设的意见
局属各单位党委，局机关党总支部，两淮各公司党支部：

为了建设政治上坚定、善于领导科学发展、堪当历史重任的高素质队（院、处）级领导班子和领导干部队伍，为实现“确保翻一番，力争双百亿”宏伟目标提供坚强组织保证，按照政治素质进一步提高、能力进一步增强、作风进一步改进、结构进一步改善、制度进一步健全的目标要求，根据中央《党政领导干部选拔任用工作条例》、省委《关于贯彻落实〈2010—2020年深化干部人事制度改革规划纲要〉的意见》（皖+发[2010]20号）、省委《关于贯彻落实〈2009—2013年全国党政领导班子建设规划纲要〉的意见》（皖办发[2009]27号）及《2009—2020年全省党政领导班子后备干部队伍建设规划》（皖发[2009]20号），结合我局实际，现就进一步加强队（院、处）级领导班子建设，提出如下意见。

一、规范领导班子配备职数，保持合理的班子结构
局属各单位党委要严格执行省编委核定的领导职数（不含党委序列），较大的勘探队党政领导班子一般由5—7人组成，党政主要领导应分设，副书记、纪委书记或纪委书记、工会主席由一人担任，总工程师由一名副队长兼任。今后，选拔到企业制经济实体（公司）任职的高层管理人员，不再明确行政级别，但可比照享受相应政治待遇，享受企业岗位薪酬待遇，纳入局管干部管理，保留原事业编制干部级别和档案工资。各单位不再设助理职务。

二、优化领导班子专业年龄结构，增强班子整体功能
队（院、处）级领导班子应保证合理的年龄、专业知识结构和任职工作经历，形成老中青梯次配备，发挥不同年龄段干部作用，做到领导班子成员在年龄、专业、经历、性格等方面合理搭配、优势互补，增强领导班子合力，重点选好配强党政主要领导干部。提任队（处）级领导干部，应具有大专以上学历，具有相应专业工作背景，队（处）级正职年龄一般不超过52周岁，队（处）级副职年龄一般不超过48周岁，注重选拔熟悉市场经济、懂得现代经营管理、具有全局意识和战略思维的复合型干部。今后，队（处）级领导干部正职任职年龄达到58周岁，副职任职年龄达到57周岁，应改任调研员，发挥其特长，安排适当的工作，享受相应待遇，年度经营责任目标考核奖励标准，正处级调研员为本单位正职领导奖励额的0.8倍, 副处级调研员为本单位正职领导奖励额的0.65倍。
三、严格执行领导干部选拔任用程序，加大竞争性选拔干部工作力度
选拔任用队（处）级领导干部，要严格按照《党政领导干部选拔任用工作条例》规定程序进行，都必须经过民主推荐、组织考察、会议决定、任前公示等程序，民主推荐得票率达不到30%的，一般不得列为考察对象人选。推行差额推荐、差额考察、差额酝酿选拔干部。对一些适合公开选拔和竞争上岗的职位，局机关内设机构、两淮各公司领导职位空缺时，一般应采用竞争性选拔的方式选配。
四、完善领导班子和领导干部考核评价机制，加大干部交流工作力度
坚持定性与定量考核相结合，逐步形成各种考核有机联系、相互配套并有效运行的干部考核评价机制，综合运用民主测评、民意调查、个别谈话、实绩分析、综合评价等方法，全面、客观、准确地考核评价队（处）级领导班子和领导干部。强化考核结果运用，把考核结果作为领导班子调整和干部选拔任用、培养教育、监督管理和激励约束的重要依据，对年度考核为基本称职等次的领导干部，应当进行诫勉谈话或工作调整，对年度考核为不称职等次或连续两年考核为基本称职等次的领导干部，应当视情作出相应组织处理。以局为单元，统筹优化配置各单位领导班子，大力推进基层各单位之间、局机关各部门之间、局机关与基层单位及直属经济实体之间的干部交流，基层单位党政主要领导在同一职位任职满十年的一般应当交流或者轮岗。
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